

有意思的小记者活动

小记者:邵煦涵 编号:207054
项城市工业路小学三(4)班

期盼已久的小记者团建活动终于开始了。

首先,教官让我们做了热身操,大家跟着节奏手舞足蹈,积极性瞬间被调动起来了。

接着教官又让我们做了“拍手操”“抢东西”“动力绳圈”这几个游戏,大家玩得不亦乐乎。

让我记忆深刻的是“动力绳圈”这个游戏。教官把我们分成两个小组,一个小组在中间围成一个小圈,另一小组在外面围成一个大圈。每个小组有一根长绳子,教官让我们抓住绳子朝一个方向晃动,

需要晃动360下,哪个小组合作的好,哪个小组就胜出。随着教官一声令下,我们两个小组就开始抓住绳子使劲晃动。只见我旁边的同学索涵雪累得满脸通红,好像一个充满斗志的勇士。我也使出了吃奶的力气,和索涵雪一起晃动绳子。我们团结一致,齐心协力,绳圈越摇越快……最终,我们小组赢得了比赛。

通过这个游戏,让我知道了团队精神,只有大家齐心协力,才可以发挥最大的力量,才能取得成功。

(辅导老师:张帆)



我的暑假生活

小记者:郑子默 编号:205008
西华县人和路小学二(3)班

“终于放暑假了,我好开心呀!”这是我放暑假时迈出学校大门说的第一句话,因为假期里我可以尽情地玩耍了。

假期里,我参加了少儿艺术大赛,并荣获了荣誉证书和奖品,我非常兴奋和自豪。妈妈看我假期表现不错,就带我和妹妹去爬山。我们去了新乡市的宝泉风景区,那里的

山很高,水很清澈,鱼儿在水中游来游去,我和妹妹在水里打水仗、捉小鱼,特别开心,这个暑假我过得非常充实。

马上就要开学了,我要赶紧调整自己的状态,去迎接新的学习任务。我在心里默默地对自己说:“郑子默,你是最棒的!”



有意思的一天

小记者:邢博超 编号:207027
项城市工业路小学三(1)班

早晨淅淅沥沥下着小雨,妈妈带我去参加小记者团建活动。

首先,我们做了热身操,随后,教官带我们做了“动力绳圈”的游戏。教官把我们分为男生三组,女生三组。女生在中间围成一个小圈,男生在外面围成一个大圈,随后,教官拿出来两根绳子,一根长一根短,短的分给了女生,长的分给了男生,大

家都盘腿坐到地上,同时朝着一个方向晃动绳子,要晃动360下。通过这个游戏,让我明白了一个道理:无论做什么事情都要团结一致,人多力量大。

今天这个活动,让我学到了很多书本上没有的知识,我特别开心,更加期待下一次的活动!

(辅导老师:刘卫云)

小记者绘画作品展示

小记者:姜成堃
编号:205076
西华县昆山学校一(3)班



小记者:王语
编号:206089
商水县新城学校二(1)班